

太原市迎泽区第一实验小学附属幼儿园

用心服务 真正做好阳光招生工作

为了做好太原市迎泽区第一实验小学附属幼儿园2022年秋季招生工作,按照太原市教育局的安排部署,坚持政府统筹、条块结合、公益普惠、方便就近的原则,满足人民群众对“幼有所育”的美好期待,太原市迎泽区第一实验小学附属

幼儿园于六月开展了公开透明、公平公正的2022年小班招生工作。

为保证招生工作公开透明,真正为适龄儿童创造公平公正的入园机会,幼儿园在认真落实疫情防控要求的同时,热情服务家长,严格按照招生简章开展工

作。在电脑派位活动中特邀了迎泽区教育局、区人大代表、政协委员、社区、公证处等工作人员以及家长代表来参加现场派位,对全程进行监督与见证,保证了招生工作的公平公正。

太原市迎泽区第一实验小学附属幼儿园开园距今已整整

十年,十年来幼儿园认真落实教育方针、坚持社会主义办学方向,秉承“主动活动、和谐发展、健康成长”的办园思想,招生工作做到公开透明、公平公正,体现为人民服务的宗旨,努力办好老百姓家门口的幼儿园。

(本报记者 郝艳 通讯员 韩丽梅)

6月10日,太原市迎泽区新西小学为170多名五年级学生举行了“立志勇担当 喜迎二十大”成长礼仪式,学校通过直播平台全程直播了整个活动,观看人次近12万,让家长在特殊时期也能近距离感受这一国学礼仪。新西小学近几年来以国学为特色,创设了“国学四礼”等国学特色品牌活动,成长礼是其中之一。说成长、谢师恩、拜父母、明志向等环节传承着传统文化的精髓。

孩子们首先用一首小合唱《我怎样长大》开场,之后各班同学生动地展示了自己的成长之路,其中,“在劳动中成长”活动展现了孩子们在劳动实践教育中的成长与收获;“疫情伴我成长”呈现了今年四月疫情期间孩子们在学习生活以及志愿者服务方面的活动。

之后孩子们讲述的老师的故事更是让全场都安静了下来,大家细心聆听,回想与老师们的种种相处。五年级全体教师也用真诚的祝福获得了孩子们满场的热烈掌声。

家长们也响应学校号召,悄悄准备了事先写好的家书,虽因为疫情要求不能到现场参加,仍在成长礼开始前交到孩子手中,五年二班石俊昊同学的妈妈作为代表来到了现场读出了书信的片段,真挚的语言让台下的石俊昊同学激动而又感动,一边说着“妈妈我爱你”一边与妈妈深深相拥,随后五年级的所有孩子

都在现场阅读着一封封家书,落下感动的泪水。

在这次成长礼上,学校还请来了一线医护的代表——五年二班白亦轩同学的妈妈,她看似平淡的讲述再次将大家带回到疫情的特殊时期,平凡而伟大的奉献精神感动了在场的所有同学。随后,学生志愿者代表赵一泽同学也讲述自己做志愿者的亲身感受,传递着“送人玫瑰,手有余香”的志愿奉献精神。

在“明志向”环节,孩子们用

毛笔书写的志向感动了全场,“乘风破浪”是进取的劲头;“乐观求是”是做人的态度,“为国效力”是远大的志向,每个学生现场的含义解读更是看到了新西学子蓬勃向上的朝气和家国天下的胸怀。

随后,孩子们在大队长的带领下,举起右拳宣誓,新西操场上回荡着孩子们的铿锵誓词“少壮需努力,未来我担当。以少年之强,创中国之强”。张晓梅校长也为同学们送上12岁的致辞,

代代伟人也为孩子们做出了先锋和榜样,希望孩子们铭记校训,学会感恩,立志成才,做有理想有行动,勤奋而谦卑的新西好少年。成长礼仪式是孩子们一次深刻的生命体验,标志着他们的人生将迎来一个新的起点。体验成长的快乐,学会感恩,更要敢于担当责任,从家到国,树立远大志向,为孩子的成长与发展奠定坚实的基石。

(本报记者 张敏 李丽 通讯员 奕雅丽)

太原市迎泽区新西小学

五年级成长礼温情满满



太原四十五中 助力学子中考备考

榜题(蹄)名!蟾宫折桂!扶摇直上!红旗学子2022年中考必胜!初三各个班级中都有校级领导带领各班科任老师为同学们送祝福。学校领导团队和初三各班的科任老师们衷心祝愿孩子们逢题(蹄)必会、金榜题名(蹄)名!初三的每位红旗学子都收到了珍贵而美好的祝福,大家都充满信心,内心更加坚信胜利属于自己!同学们纷纷以灿烂的笑容,坚定的眼神,热烈的加油声为彼此打气。同学们都表示一定会全力以赴应考,考出好成绩,为母校争光添彩!

辛伟校长带领部分中层领导进入193班为同学们送祝福。辛伟校长非常亲切地为大家分

发象征着“金榜题名”的猪蹄,把祝福送给每一位在场的同学们,在辛校长的带领下在场的所有师生齐声高喊“加油!加油!中考必胜!”气氛是如此的融洽,内心是如此的充盈,大家坚信同学们一定能在中考中取得令人满意的成绩。

赵红仪副校长带领部分中层领导进入191班为同学们送祝福。赵副校长代表学校为同学们送上“马到成功,金榜题名”的祝福,她表示中考是人生的新起点,同学们要认真沉着,正常发挥,为自己的美好未来而奋斗!191班的同学们也一起高声喊出“只要努力,总有天地”,表达自己必胜的信心和不懈努力的决

心。师生充分互动,班级中响起热烈掌声。

程红副校长带领部分中层领导进入192班为同学们送祝福。程副校长笑容可掬地与同学们互动,师生共同高举代表金榜题名的猪蹄,齐声喊出“加油!中考必胜”等,同学们重复着这些令人振奋的词语,必胜的信心表露在脸上的笑容中。

张晓斌副书记带领部分中层领导进入194班为同学们送祝福。张副书记真诚地祝福同学们“三年磨一剑,中考铸辉煌”,将自己所学变成令人满意的成果。同学们回报以热烈的掌声,表达自己对母校的感激之情。

送祝福活动是学校对即将参加中考的红旗学子的一片良苦用心,这已经演化成一项传统,所有红旗师生祝福每一届初三的红旗学子金榜题名,中考胜利,祝福他们能够顺利踏上胜利的彼岸。(本报记者 郝艳)

2022年的脚步已经步入盛夏,2022年的中考即将来临,这次中考对于太原市四十五中学来说是重要的,2022届红旗毕业生是辛伟校长就任红旗中学太原四十五中校长之后招收的学生,这批学生肩负着学校中考成绩勇攀新高的历史使命,全体红旗师生对于2022年参加中考的孩子们充满信心,大家坚信红旗四十五中一定中考必胜,2022届毕业生一定会蟾宫折桂!

2022年中考之前的这一周对于学校即将奔赴考场的红旗学子而言既是最后冲刺的一周,更是充满幸福感的一周。在这紧张而充实的日子里,红旗中学太原四十五中为每一位即将奔赴中考考场的红旗学子准备了第一份暖心礼物——金榜题名(蹄)名!母校的领导和老师们将最美好的祝福送给孩子们,祝愿全体红旗毕业生:逢题(蹄)必会!金

太原市尖草坪区

第二实验小学一、二年级

寓学于乐 开启乐考之旅

6月15日,太原市尖草坪区第二实验小学的孩子们迎来了本学期的“乐”考。

为全面落实“双减”政策,减轻学生学业负担,综合评价学生学科素养,该校坚持“五育并举”“尊重主体”“趣味优先”的原则,将低年级的语文、数学、美术、体育、音乐、道德与法治、科学等学科进行整合,创设一系列生动有趣的生活场景,让学生在实践体验活动中完成各个项目的测评,全面考查学生的学习能力、表达能力、动手实践能力等智力因素和非智力因素。

为了让孩子们拥有沉浸式的“闯关体验”,多方考察选择了“巴克创客研学实践基地”作为本次综合能力评价体验的场地。测评内容与巴克场馆设施有机整合,寓学于乐、寓乐于行、寓行于思,营造出充满趣味性和挑战性的通关体验式活动氛围。

孩子们手持闯关卡,自信满满的开启了“乐考展智慧 乐园逐梦想”的乐考之旅。

语文测评设立了“展现自我”“扬帆起航”“诗书明智”“红心闪耀”“筑梦未来”五个关卡,从识字到课外阅读,从背诵到看图说话;从知识积累到生活情境运用,全面考查了学生的语文综合应用能力。夯实基础知识,展示个人能力,弘扬诗礼文化,树立远大理想。

数学素养重点体现在能否用数学的眼光观察,用数学的思维思考,用数学的语言来表达。因此,测评活动将原来的笔试题重点进行重新整合,重构素养导向的学业评价新形态。

“棋艺乐无穷”,师生对弈来闯关的是国际跳棋项目测试,孩子们个个斗志昂扬,自信满满,他们娴熟地摆棋,根据场上局面选择最优解,既锻炼了学生的计算能力、空间想象力,又培养了学生的逻辑分析能力。

孩子们用一双双巧手将美术课上学到的晕染、造型等美术实践知识创造出漂亮的图案和千奇百怪的画扇作品,看见自己的作品,孩子们的脸上绽放出灿烂的笑容。

别出心裁的闯关考核,极大地挖掘了孩子们的潜能。这是一次“减负不减质”的有益尝试,也是鼓励学生注重平时学习,提高综合素养的有效手段,更是“双减”落地有声的印证。

孩子们在乐园开启了体验活动的筑梦之旅。第一站同学们来到了“危机小镇”。“危机小镇”是山西最大的全景灾难体验安全教育馆,内容涵盖地震体验、火灾体验、台风体验、洪水体验、急救体验等。孩子们在实景还原中获得全方面的感受,提升了孩子们对自然灾害的认知,掌握了逃生知识、急救知识和防护技能,学会自救和互救,不断提高防震减灾意识。

迷你高尔夫,能够在最简易的环境锻炼孩子们的推杆能力、身体协调能力。孩子们两两配合,一起动脑,既提升了孩子们的合作意识,又可提高孩子们的右脑思维能力。

彩色熊猫剧场,孩子们欣赏了采用全息影像技术演绎的经典少儿故事。剧目以励志自强为主题,追寻梦想为主线,自信拼搏为动力,孩子们在观剧中受到激励,对胸怀信念、敢于拼搏、勇于追求都有更深刻的认识,从而树立正确的价值观和人生导向。

“飞舟冲浪”“梦游小人国”“极速漂移”等游乐项目,满足了孩子们的好奇心,激发了孩子们与生俱来的迎接挑战的勇气,并通过不断克服恐惧获得成功体验,增强了自信心。(本报记者 郝艳)